
 

 

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 06 (seis) dias do mês de agosto do ano de 2024, foi realizada a Décima 

Terceira Reunião Ordinária da Câmara, convocada para às 19h:00min na 

sede do Poder Legislativo do município de Desterro do Melo/MG, sob a 

Presidência do Vereador Jerônimo Francisco de Melo. Conferidas as 

presenças dos Vereadores(as): Alípio Ferreira de Lima Filho, Cícero Sebastião 

dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, Luiz 

Henrique de Castro, Luiz Júnior Antunes Coelho e Paulo Ângelo Lopes da 

Silva e ausência justificada da vereadora Cristiane Pinheiro Luna. O 

Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, determinando 

a execução do Hino Nacional, na sequência determinou a leitura da ata da 

última reunião, que após lida, foi aprovada e assinada por todos. Em seguida 

informou aos pares que conforme orientação jurídica desta Casa e devido a 

Legislação Eleitoral, ficam suspensas as transmissões das sessões ao vivo 

nas redes sociais da Câmara, destacando que serão gravadas e arquivadas 

para publicação futuramente após o período eleitoral. 

Em ato contínuo, determinou a leitura das matérias constantes na ordem do 

dia, a saber: 

• Ofício nº 129/2024 recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Projeto de Lei nº 19/2024 que “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal 

de Políticas sobre Drogas – FMPD, e dá outras providências”. Que foi 

encaminhado para Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Finanças; 

 

• Ofício nº 02/2024 de autoria do vereador Luiz Henrique de Castro que 

encaminha Projeto de Resolução nº 06/2024 que “Concede Título de 

Cidadão Honorário ao Policial John Lennon Henrique”. Que foi 

encaminhado para Comissão Permanente de Processos e Procedimentos 

Especiais (composta pelos vereadores Cristiane Pinheiro Luna, Fábio 

Júnior dos Santos e Luiz Júnior Antunes Coelho). 

 

• Ofício nº 133/2024 recebido do Executivo Municipal que encaminha leis 

ordinárias sancionadas. 

 

• Ofício nº 139/2024 recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Projetos de Leis nº 04 que “Dispõe sobre autorização de abertura de 

crédito adicional, tipo especial no orçamento do município de Desterro do 

Melo e dá outras providências” e nº 08/2024 que “Autoriza concessão 

onerosa de direito real de uso de bem imóvel pertencente ao Patrimônio 



 

 

municipal, e dá outras providências”. Que foram encaminhados para 

Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas. 

 

• Mandado de Intimação nº 05/2024 para Julgamento de Contas-referente 

ao Exercício de 2022, que intima a Gestora Mayara Garcia Lopes da Solva 

Tafuri para 1ª Sessão de Julgamento, a realizar-se no dia 13 de agosto de 

2024. 

 

• Mandado de Intimação nº 06/2024 para Julgamento de Contas-referente 

ao Exercício de 2022, que intima a Gestora Mayara Garcia Lopes da Solva 

Tafuri para 2ª Sessão de Julgamento, a realizar-se no dia 13 de agosto de 

2024. 

 

• Deste modo, convocou todos os vereadores e vereadoras para Sessão de 

Julgamento de Contas.  

 

Em ato contínuo, passaram-se a segunda parte da reunião, a saber: 

• Discussão única do Requerimento de autoria do vereador Fábio Júnior 

dos Santos, com tema pertinente a Exposição Agropecuária de 2024. Que 

após analisado, foi colocado em votação única, sendo aprovado por 

unanimidade. Seguindo para o Executivo Municipal. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente concedeu uso da palavra 

aberta, não havendo manifestação, conforme consta na gravação da reunião. 

E em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o Sistema de Atas 

Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o conteúdo das gravações 

oficiais em mídia eletrônica que conterá integralmente o registro das 

reuniões, o que ainda dispensa a transcrição minuciosa das falas, devendo 

ser digitado em impresso ata resumida, constando apenas as leituras, 

votações e aprovações de matérias, salvo em casos específicos a requerimento 

do vereador, o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de 

todos, e convocou todo o Plenário para a próxima reunião ordinária a 

realizar-se no dia 20 de agosto às 19:00 horas. E para constar foi lavrada a 

presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. 

Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 06 de agosto de 2024. 

 

 
 

 
   JERÔNIMO FRANCISCO DE MELO                    ALÍPIO FERREIRA DE LIMA FILHO  

                 PRESIDENTE                                                 VICE-PRESIDENTE 
 
 



 

 

 
 
 

 
 

          PAULO ÂNGELO LOPES DA SILVA                CLEUSA BARBOSA VÉSPOLI 

                       1º SECRETÁRIO                                        2ª SECRETÁRIA 
 

 
 
 

FÁBIO JÚNIOR DOS SANTOS 
VEREADOR   

 

 
 

 
    

     CÍCERO SEBASTIÃO DOS REIS SILVA                 CRISTIANE PINHEIRO LUNA 
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        LUIZ HENRIQUE DE CASTRO                      LUIZ JÚNIOR ANTUNES COELHO 
                   VEREADOR                                                         VEREADOR 


